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           AMC/YS 

 

 

Mevrouw de Burgemeester, 

 

 

Ter zitting van 8 maart 2001 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar 

verenigde afdelingen een klacht die ingediend werd omwille van het feit dat in het weekblad 

“Vlan” van 15 november 2000, op pagina 35, een advertentie verscheen voor de aanwerving 

van een kandidaat politie-assistent en twee kandidaten politieofficieren. Deze advertentie was 

uitsluitend in het Frans gesteld en werd volgens de klager niet gepubliceerd in “Brussel deze 

Week “ van dezelfde datum. 

 

* 

*   * 

 

De VCT stelt vast dat de advertentie in het Nederlands verscheen in het weekblad “Brussel 

deze Week” van woensdag 8 november 2000. 

 

* 

*   * 

 

In navolging van artikel 18 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) stellen de plaatselijke diensten van Brussel-

Hoofdstad de berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd zijn in het Nederlands 

en in het Frans. 

 

* 

*   * 

 

 

 

 

Volgens de vaste rechtsspraak van de VCT mogen de berichten eentalig in afzonderlijke 

bladen geplaatst worden op voorwaarde dat zij dezelfde inhoud hebben en dat zij tegelijkertijd 

geplaatst worden in bladen met een gelijkaardige verspreidingsnorm. 

 

 

Aangezien zowel “Vlan” als “Brussel deze Week” gratis in Brussel-Hoofdstad verpreid 

worden en bijgevolg een gelijkaardige verspreidingsnorm hebben; dat de advertentie bij 

benadering op hetzelfde moment in deze bladen verscheen, oordeelt de VCT dat de klacht 

ontvankelijk, doch ongegrond is. 

 

 

De vraag van de klager betreffende de toepassing van artikel 61§ 8 SWT is zonder voorwerp. 

 

 



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer A. Duquesne, minister van 

Binnenlandse Zaken en aan de klager. 

 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

 

 

        De Voorzitter, 

 

 

 

 

A.VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 

 

  


